BOLME ISLEMI PROBLEMLERI - 3

3 onluk 2 birlikten olusan sayiy:
4 e bolersek bslim kac olur’

Ayse, Fatma, Mine tciiz kardesler olup
gc;fcrlnln toplami 24 dir. Babalarinin yasi
Ayse'nin yasinin 4 kati oldug_;mo gore
babcﬁcrlkoc’ yasindadir
o

27 8grenci 3 erli gruplora ayriliyor.
S grubun tim &grencileri oturacak
er buluyor.Diger égrenciler ayakta

kaliyor. Agcktoii égrenci sayisi kactir’?
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Ali her giin esit miktarda harclik
ahgor.%lgﬂnde 21 lira harclk

aldgina gére 1 haftada ne kadar
e e harclik IJI.IF?

45lira paramin 21 lirasini harcadim,

Kalan parami 3 kardesimle esit olat

rak paylastk. Her birimize kag lira
diiser?

N4

60 kg sekerin 15 kg satildi. Geri

kalani 5 kglik posetlere konursa
kag poset olur?

o

Tavuk ve atlardan olusan bir ciftlik-
te toplam ayak saysi 42 dir.
Ciftlikte 5 tavuk ol uguna gore
atlarin saysi kactir?

o

Ganluk 6 ekmek tiketen bir aile
6 qlinde tﬁketecegi ekmegi gﬁnde
4 tane tiketerek kag giinde tuketir?

N\
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24 erik 4 cocuga esit olarak
paylastiriliyor. Ekrem kendi

payina dusen erige 36 tane

dol:ﬂ\o eklerse kac erigi olur?

o

1 6x4=A ise B—4=8
olduguna gére A«B=?

(813

Ahmet 1 4, Yusuf 1 6 kalemi Ferhat,

Zeynep ve Hira ile esit olarak
paylasirlarsa her birine kac
kalem diser?

1 8+2 isleminde

bélinen + bélim=?

Yukaridaki sorulari matematik defterinize yazip cézindz.

Yaninda bu ( & isaret olan sorular biraz fazla dikkat
gerektiren sorulardir. Dikkatli olaliml!
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